
 
 

 
  
 
  
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

  

Novinky v knihovně 

Vážení čtenáři, po povodni, která zasáhla naši 
knihovnu, aktuálně probíhá její rekonstrukce. 
Současně jsme využili této příležitosti     
k modernizaci služeb a přešli na nový počítačový 
knihovní program včetně spuštění on-line katalogu 

knih. Ten vám umožní vyhledávat knihy pohodlně 
i z domova. Knihovní fond je do katalogu zadáván 
ručně,  proto budou záznamy knih doplňovány 
postupně. V knihovně máme přibližně 2500 

výtisků, katalog se tak bude ještě nějakou dobu 
naplňovat. Katalog najdete na této stránce: 
https://www.holcovice.knihovna.cz/katalog-knih/ 

Prosíme čtenáře o trpělivost a pochopení během 
probíhající rekonstrukce i při přechodu na nový 
systém. 
Děkujeme za Vaši přízeň a těšíme se na Vaši 
návštěvu. 
                                    Žaneta Dolanová / knihovnice                                                                       
 

Slovo starosty 

Vážení občané, konec roku 2025 je za námi a s ním vánoční 
svátky, které vždy na chvíli uklidní život v naší obci. Doufám, 
že jste si Vánoce užili v klidu, radosti a v kruhu vašich 
nejbližších a zároveň jste využili období volných dnů     
k načerpání nových sil do roku 2026.  
Rok 2025 byl pro naši obec především rokem pokračování 
oprav po povodních v září 2024. Nejen obecní úřad, ale     

i občané využili tento rok k opravám svých nemovitostí     
a zahrad. Když se v současnosti podíváme po obci, tak i díky 
vašemu úsilí jste pomohli přiblížit tu naší malou vesničku 
střediskovou do podoby před povodněmi a za to vám všem 
děkuji. 
Obecní úřad v roce 2025 řešil především likvidaci škod     

po povodních na nemovitostech. Byla opravena tělocvična, 
bytový dům 130, budova TJ. V bytovém domě 139 a na poště 
byly opraveny sklepní prostory. Prioritou bylo podání žádostí 
o dotaci v programu ŽIVEL 1 na opravy místních komunikací, 
mostů a lávek, dětského hřiště MŠ Holčovice, sesunuté svahy 
vypracování projektových dokumentací na opravy 
komunikací, mostů a lávek. Byly podány 2 žádosti a obci se 
podařilo získat 100% dotaci celkem ve výši   
160 115 332,70 Kč. 
Kromě těchto oprav se podařilo v průběhu roku realizovat     
i několik jiných projektů, které pomohou ke zlepšení 
komunitního života v naší obci. Přehled realizovaných 
projektů najdete v příloze tohoto hlasatele.  
Rok 2025 byl opět bohatý na kulturní, společenské     
a sportovní akce, kterými chceme obohatit život v naší obci 
našim občanům, a zároveň ostatním ukázat, že v Holčovicích 
to ŽIJE. Děkuji všem zastupitelům, zaměstnancům, ZŠ a MŠ, 
místním spolkům a dobrovolníkům, kteří se podílejí     
na kulturním životě v naší obci. Ne každý člověk si umí 
představit, kolik práce, času, úsilí a stresu přináší příprava     
a uspořádání jakékoliv akce.  
Naše obec má před sebou rok, který bude naplněn velkými 
investicemi. Rozpočet na rok 2026 plánuje výdaje ve výši 
55 702 000 Kč. Jedná se především o opravy místních 
komunikací po povodních (panelovka Holčovice     

a nad slunečními hodinami), rekonstrukce bytu v budově 
pošty, oprava hřiště MŠ, sesunuté svahy a dokončení PD     

na opravy komunikací, mostů a lávek.  
 

Vážení občané, přeji Vám v roce 2026 hlavně pevné 
zdraví, štěstí, lásky v rodině a co nejvíce 

pohodových a pozitivních dnů.  

Starosta Martin Hradil 

https://www.holcovice.knihovna.cz/katalog-knih/


 

Úspěch hasičů na zimní soutěži 
Ani v zimním období naši hasiči nezahálí. V sobotu   
13. prosince se družstvo mužů a dorostenců 
zúčastnilo poslední pohárové soutěže roku                        
O vánočního kapra v Dolních Životicích. 

 
Dorostenci zde absolvovali svou premiéru                           
v náročných sněhových podmínkách a vybojovali 
krásné 2. místo. Družstvo mužů se umístilo na                
5. místě. Obě družstva si ze soutěže odvezla živé 
kapry jako odměnu. 
Mladí hasiči se již připravují na sezónu 2026, která 
začne 17. ledna halovou soutěží v Horní Suché. 
Následující víkend je čeká další soutěž ve Světlé Hoře. 
                                                                            David Sztyper 

POPLATKY V ROCE 2026 
Komunální odpad:  
800 Kč za každého trvale bydlícího občana  
800 Kč -  majitelé nemovitosti určené k rekreaci  
Poplatky za rok 2026 jsou splatné od 2.2. do 31.12.2026. 
Místní poplatky můžete uhradit v pokladně OÚ v 
hotovosti, platební kartou nebo převodem na účet Obce 
Holčovice č. 5326771/0100 pod variabilním symbolem, 
který Vám byl v minulosti již přidělen nebo jej na 
požádání sdělíme. Včas nezaplacené nebo neodvedené 
poplatky nebo část těchto poplatků může být navýšena 
až na trojnásobek dle § 11 zákona č. 565/1990 Sb., o 
místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů.  
Pokud není uhrazen poplatek za rok 2025, je možné ho 
bez sankce uhradit do konce ledna 2026!!! 
Poplatky za psy:  
Za 1. psa 120 Kč, za druhého a každého dalšího psa 
téhož držitele 180 Kč.  
Za 1. psa 60 Kč, jehož držitelem je osoba starší 65 let, za 
druhého a každého dalšího psa téhož držitele 90 Kč.  
Výpis některých nejčastěji vybíraných správních 
poplatků na podatelně:  
Ověření kopie (vidimace) - 30,00 Kč/strana  
Autorizovaná konverze dokumentu do elektronické 
podoby - 30,00 Kč/strana  
Autorizovaná konverze dokumentu do listinné podoby - 
30,00 Kč/strana  
Ověření podpisu (legalizace) - 50,00 Kč/podpis  
Výpis z rejstříku trestů - 100,00 Kč  
Výpis z bodového hodnocení řidiče - 100,00 Kč  
Výpis z katastru nemovitosti - 100,00 Kč/za každých 
započatých 20 měrných jednotek  
Katastrální mapa - 50,00 Kč/strana  
Vklad do katastru nemovitosti - 2 000,00 Kč/podání  
Nájemní smlouvy obecních bytů  
Nájemní smlouvy obecních bytů na rok 2026 si mohou 
nájemníci vyzvedávat na OÚ od pondělí 19. 1. 2026. 
Příspěvek seniorům:  
V roce 2026 obdrží osoby starší 65 let příspěvek od obce 
ve výši 1 000 Kč. Příspěvek bude občanům vyplacen na 
obecním úřadě od 2. 2. 2026.  
Bude vyplaceno pouze těm, kteří nemají vůči obci 
žádný dluh a měli k 1.1.2026 trvalý pobyt v naší obci. 

Bytový dům v Hejnově se dočkal ČOV 

Na konci roku 2025 se podařilo realizovat další ČOV pro 
bytový dům v Hejnově. Původní projekt z roku 2018, 
který nebyl schválen životním prostředím MěÚ Krnov, 
musel být přepracován, a to z důvodu způsobu likvidace 
vyčištěné odpadní vody z ČOV. U této ČOV probíhá 
likvidace do vsaku (neschválený návrh byl do řeky 
Opavice). Instalací ČOV dojde ke snížení nákladů služeb 
nájemníkům bytového domu. Každý týden totiž muselo 
docházet k vývozu staré jímky. Stavební práce realizovala 
firma H+H HOLZ Team za cenu 258 950,21 Kč bez DPH. 
 



 

4. ročník O zlatou pálku Holčovic ovládl „Messiáš“ 
Po roční přestávce se v sobotu 27.12. tento „Vánoční“ turnaj 
ve stolním tenise vrátil do opravených prostor místní 
tělocvičny. 4. ročníku se zúčastnilo 12 hráčů a 2 hráčky. 
Turnaj byl rozlosován do dvou skupin, ze kterých 
postupovali hráči na 1.-4. místě do finálových bojů. Ostatní 
hráči potom bojovali o konečné pořadí v turnaji. 4. ročník 
ovládl bez jediného prohraného zápasu bývalý občan 
Holčovic a hráč TJ Tatran Holčovice Josef „Messiáš“ Šuráň. 
Za zmínku stojí zlepšené výkony pravidelných účastníků 
turnaje, kdy Daniel Mikala se oproti loňskému 9. místu 
umístil na 3. místě, Petr Šarman se z 13. místa letos umístil 
na 8. místě. Uznání patří i dvěma Ditám, které statečně 
vzdorovali mužské přesile. Celkové pořadí turnaje: 1. Josef 
„Messiáš“ Šuráň, 2. Martin Hradil, 3. Daniel Mikala, 4. Vašek 
Eichler, 5. David Vládek, 6. Zdeněk Vyležík, 7. Dita Krčová, 8. 
Petr Šarman, 9. Mojmír Drábek, 10. Aleš Prchal, 11. Michal 
Moravčík, 12. Daniel Kiss, 13. Jakub Moravčík a 14. místo 
Dita Mikalová. Děkujeme všem účastníkům, kteří se turnaje 
zúčastnili a za bohaté domácí občerstvení. Fotogalerie na 
stránkách obce a FB.  

 
 

Oprava obecního úřadu po povodních 
V úterý 9.12. došlo k předání stavby zhotoviteli, který 
zahájil opravu poškozených místností v přízemí 
budovy obecního úřadu po povodních. Jedná se o 
místnosti knihovny a kanceláře, kde po povodních 
došlo k oklepání zatopených omítek a vybourání 
poškozených podlah. Na stavební práce muselo být 
vydáno stavební povolení, protože se jedná o kulturní 
památku. V místnostech dojde k opravě omítek včetně 
výmalby, elektroinstalace, osvětlení a podlah. Práce 
zahrnují i zazdění otvoru druhých dveří v kanceláři, 
které se nepoužívaly. Práce postupovaly i během 
vánočních svátků. V současnosti je dokončena oprava 
knihovny, kde zbývají dokončit elektroinstalační práce 
a montáž topení. Nyní se pracuje na opravě místnosti 
kanceláře. Práce realizuje firma H+H HOLZ Team. 
Fotografie z průběhu oprav obecního úřadu najdete na 
stránkách obce a FB. 

Výpis ze zasedání ZO č. 25/2025, ze dne 10.12.2025 
Zastupitelstvo obce:  
- schválilo rozpočet obce Holčovice na rok 2026 s příjmy 

ve výši 50 160 862 Kč a výdaji ve výši 55 702 000 Kč a 
financováním ve výši 5 541 138 Kč 

- schválilo záměr na prodej garáže ve Spálené 

- schválilo poskytnutí finančních darů 

- schválilo IV. Střednědobý plán rozvoje sociálních 
služeb Albrechticka na období 2025-2028  

- schválilo cenovou nabídku na opravu chodníku 
zahrady MŠ Holčovice 

- schválilo darovací smlouvu mezi obcí a městem 
Neratovice na darování 5 ks vysoušečů 

- schválilo směrnici č. 2/2025 o provozu služebních 
motorových vozidel obce 

- schválilo mimořádnou odměnu starostovi obce 

- schválilo cenovou nabídku na pořízení sběrných 
nádob na sklo a BIO odpad 

- schválilo OZV o nočním klidu a místním poplatku za 
odpady 

- schválilo uzavření memoranda o spolupráci obcí na 
přípravě protipovodňových opatření na řece Opavici 
Úplné znění usnesení je k dispozici na úřední desce 
Obecního úřadu a na stránkách Obce Holčovice. 
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ORDINACE LÉKAŘKY 

V budově MŠ Holčovice 

8-9 hodin 

14.1.2026 

Svoz komunál. odpadu středa 

21. 1. a 4. 2. 2026 

Svoz plastu – pondělí 
2. 2. 2026 

 

Vzpomínáme 
Dne 13. ledna 2026 

vzpomeneme 4. smutné výročí úmrtí 
paní Drahomíry Lánszké 

S láskou vzpomíná rodina 

 

Nabízím k pronájmu byt v domě č.p. 49 Holčovice 

(naproti Obecnímu úřadu) 
Byt č. 1 – přízemí, nájemné 4 824 Kč + zálohy na služby 

Informace: tel. 775 346 894 

Pořad bohoslužeb – leden, únor 2026 
Holčovice, kostel NPPM                                

 18. 1. 2026 neděle  9:00 h, 2.neděle v mezidobí 
                                      za jednotu křesťanů 

    1. 2. 2026 neděle  mše sv. nebude 

  15. 2. 2026 neděle  9:00 h, 6.neděle v mezidobí 
              

Heřmanovice, kostel Sv. Ondřeje 
 

  11. 1. 2026 neděle  9:00 h, křest Páně  
                                      obnova křestních slibů 

  25. 1. 2026 neděle  9:00 h, 3.neděle v mezidobí 
    8. 2. 2026 neděle  9:00 h, 5.neděle v mezidobí 
  22. 2. 2026 neděle  9:00 h, 1.neděle postní, 
                                       udělování popelce 

Naučný kurz keramiky – je možno se přihlásit 

Pořadatel: Obec Holčovice 

Vedoucí kurzu: Bc. Antoníčková Tereza 

Cena: 300/měsíčně 

Místo: Holčovice č.p. 177 (tělocvična) 
Kontakt pro více informací: 602 175 830 

Výdej plastových pytlů na tříděný odpad v roce 2026 

Pro letošní rok opět obdrží každá domácnost 1 ks role na 
plasty a papír. Pytle budou rozdány domácnostem 
v průběhu měsíce ledna. Majitelé chat si mohou 
vyzvednout pytle na obecním úřadě v úředních 
hodinách.   

       26. zasedání ZO se bude konat 
28.1.2026 od 17:00  

v Obecním domě Holčovice 

mailto:knihovna@obecholcovice.cz
https://pixabay.com/cs/photos


 
 

Projekt zubní ordinace v Holčovicích 

 

 

 

Chtěli bychom informovat občany, že obecní úřad by 
chtěl realizovat zřízení zubní ordinace v naší obci. 
V budově pošty se nachází nevyužívané prostory, 
které by mohla nově nahradit zubní ordinace. 
V polovině roku byly zahájeny projekční práce na 
možnost realizace ordinace v těchto prostorech. 
Projektantem zpracovaný návrh ordinace byl 
představen hygienické stanici, která neoficiálně tento 
návrh odsouhlasila. Na základě této informace 
proběhla schůzka s p. Ladislavem Václavcem, 
ředitelem SZZ Krnov k možné spolupráci na realizaci 
zubní ordinace. V případě, že by se zubní ambulance 
realizovala, SZZ Krnov by převzalo náklady na vybavení 
ordinace, obec by nesla náklady na stavební úpravy 
v ordinaci. Prvním krokem k možnému zahájení celého 
procesu je získání dostatečného množství pacientů pro 
nově otevřenou ordinaci. Potřebný počet je 1500 
pacientů. Proto obecní úřad vypracoval formulář o 
předběžnou registraci do zubní ambulance. Formulář 
bude k dispozici na obecním úřadě, poště a 
v elektronické podobě na stránkách obce. Uzávěrka 
přihlášek bude v momentě, kdy bude naplněna 
kapacita 1500 přihlášek.  
Vyplněním formuláře „Žádost o předregistraci do zubní ambulance“ nevzniká právní nárok na registraci. 
Žádost je především určena pro ty osoby, kteří nejsou registrováni u žádného zubního lékaře. Žádost bude 
rozeslána i do ostatních obcí v našem regionu.  
Pokud obecní úřad získá požadovaný počet předregistrací, budou zahájeny další navazující kroky v realizaci 

zubní ordinace. Nedokážeme v současnosti říci, kdy by mohla být zubní ordinace v obci otevřena, ale o vývoji 
zubní ordinace budete informováni. V neposlední řadě je potřeba sdělit tu nejdůležitější informaci, že bude 
také záležet na tom, kdy SZZ Krnov najde zubního lékaře pro naši ordinaci. 

Projekty obce v roce 2025 

Přinášíme přehled investičních akcí v naší obci, které se podařilo realizovat v roce 2025. 
Název projektu                                                                   Celkové náklady bez DPH                                                 
Oprava ohradní zdi hřbitova (dotace IROP 815 586,23 Kč) 786 163,48 Kč 

Oprava veřejného prostranství u hřbitovní zdi 94 975 Kč  

Výměna vedení veřejného osvětlení Spálené, Komora, Holčovice          306 308,60 Kč                          
Horské vpustě Holčovice 223 818,88 Kč                        

Oprava zázemí hřiště Spálené 242 984,04 Kč 

Oprava tělocvičny, BD 130, budova TJ po povodních  1 452 592,81 Kč 

Oprava sklepů BD Holčovice 139 po povodních 65 238 Kč   
Oprava sklepů pošty po povodních 74 338 Kč 

Oprava bytu č. 1 v BD Holčovice 139 173 854,19 Kč  
Oprava podlahy zahradního domku MŠ Holčovice 18 883,60 Kč 

Chodník ke kostelu v Holčovicích 490 000 Kč 

Oprava zábradlí lávky v Hejnově 39 900 Kč 

Instalace dřevěné lávky u BD Holčovice 139 193 400 Kč 

Instalace ČOV BD Hejnov 65 258 950,21 Kč 

Nákup mobilního vybavení na kulturní akce (dotace SZIF 200 000 Kč) 291 264,79 Kč 

Projekty, které byly zahájeny v roce 2025 a budou dokončeny v roce 2026 

Revitalizace knihovny (dotace IROP 353 606,09 Kč) předpokládané výdaje 372 216,94 Kč 

Oprava OÚ po povodních vysoutěžená cena 619 704,50 Kč 

Pořízení sběrných nádob a kompostérů (dotace SFŽP 627 490,80 Kč) předpokládané výdaje 1 162 020 Kč  



 



ZŠ A MŠ HOLČOVICE LEDEN 

   
Vánoční tvoření s paní knihovnicí 
Začátkem prosince si děti pod vedením paní 
knihovnice Žanetky vyrobily vánoční věnec 
a houpajícího se sněhuláka. 
 

Hledání Sluníčkové princezny 

Prosinec nám zahalila mlha a sluníčko ne a 
ne vysvítit. Rozhodli jsme se tedy najít a 
osvobodit Sluníčkovou princeznu. Vydali 

jsme se po směru světelných paprsků a princeznu jsme opravdu našli a vysvobodili ji. 
 

Vánoce u Berušek 

Přípravu na vánoční svátky jsme si pořádně užili. Napekli jsme si perníčky a cukroví, 
nazdobili stromečky, vyzdobili celou mateřskou školu a zpíváním koled jsme 
přivolávali Vánoce. 

 

Spaní v ŠD a uspávání broučků 

Zima se přiblížila a nastal ten správný čas, 
abychom uspali broučky. V družince jsme si 
nejprve vyrobili vlastní broučky z papíru, a poté jsme již plánovali, kdy je uspíme.  
 

Mikulášská nadílka 

V pátek dopoledne se u nás ve škole objevil Mikuláš se svou tradiční družinou – 

andělem a čertem. A jak už to bývá, jejich příchod způsobil menší rozruch. Někteří 
žáci se tvářili, že mají naprosto čisté svědomí, jiní pro jistotu raději nenápadně 
mizeli do lavic, aby je čert omylem nesbalil do pytle. Po návštěvě ve škole 
se Mikuláš, čerti a andělé vydali také do mateřské školy, kde děti nadšeně přivítaly 
jejich příchod.  
Na cestě se navíc Mikuláš s doprovodem zastavili i na obecním úřadě, kde 
se zdejším pracovníkům postarali o malé zpříjemnění pracovního dne.  
Rádi bychom také poděkovali Obecnímu úřadu za krásné odměny pro naše děti za jejich vystoupení na Vánočním 
hodování, které proběhlo 29. listopadu.  

 

Co nás čeká v MŠ v lednu? 

Návštěva předškoláků v základní škole, návštěva kostela a prohlídka 
betléma. 
 

Zápis do 1. ročníku  
Srdečně zveme budoucí prvňáčky a jejich rodiče na zápis do 1. ročníku, který 
proběhne 19. ledna od 13:00 hodin. S sebou občanský průkaz a rodný list 
dítěte. Bližší informace naleznete na webových stránkách školy. 
 

Prvňáci se od září pilně učí číst i psát a 
počítat 
Začátek školního roku byl pro naše 
prvňáčky plný nových výzev, objevů a 
radosti z prvních školních úspěchů. Děti 
se od prvních dnů pustily do pilné práce a 
postupně se seznamovaly se světem 
písmen, hlásek i prvního čtení a psaní. 
 

 



ZŠ A MŠ HOLČOVICE LEDEN 

   
Vánoční ovocný punč 

Žáci na 1. stupni dostávají díky projektu Ovoce do škol během školního roku pravidelnou 
dávku vitamínů v podobě nejrůznějšího ovoce. V měsíci prosinci přišla do školy speciální 
zásilka ovoce a džusů určená na výrobu vánočního punče. Žáci si měli možnost namíchat 

ovoce dle své chuti.  
 

Trenéři ve škole učili děti bruslit na zimním stadionu 

V rámci zimního sportovního programu se žáci naší 
školy zúčastnili lekcí bruslení, které probíhaly na 
zimním stadionu Krystal v Krnově pod vedením 
zkušených trenérů. Do projektu se zapojily všechny 
třídy 1. až 3. ročníku. 
 

Sportovní lekce s trenéry oživují výuku na 1. stupni 
V naší škole probíhají v průběhu podzimu sportovní lekce vedené zkušenými 
trenéry, které jsou určeny pro žáky 1. až 6. ročníku. Cílem programu je představit 

dětem pestrou škálu sportovních aktivit, 
rozvíjet jejich pohybové dovednosti a 
motivovat je k pravidelnému sportování. 
 

Vánoční kino – zážitek plný pohody 

Před vánočními svátky se žáci 4. až 6. ročníku vydali do krnovského kina Mír 70 na 
český film CUKRKANDL. 
Poutavý příběh zubařky Anny a jejích dětských kamarádů, plný dobrodružství, děti 
velmi zaujal a z kina odcházely spokojené. 

 

Slavnostní předávání Slabikáře 

V první třídě se uskutečnilo slavnostní předávání Slabikářů. 
Děti nejdříve předvedly paní ředitelce, jak krásně už umí číst a ukázaly tak své 

první kroky na cestě ke světu knih.  
 

Vánoční turnaj v piškvorkách 

V pátek před vánočními prázdninami se u nás 
konal vánoční turnaj v piškvorkách. Soutěžilo se ve dvou kategoriích – žáci 6.–9. 

ročníku a učitelé vs. asistenti. Turnaj proběhl v příjemné vánoční atmosféře. Hráči si 
zahráli napínavé zápasy a všichni jsme si turnaj 
moc užili.  
 

Vánoční pohádka 

V předvánočním čase se naše škola proměnila v malé divadelní jeviště – děti si pro 
své spolužáky připravily vánoční pohádku O Mikešovi. Malí herci předvedli nejen své 
herecké dovednosti, ale i týmového ducha a  kreativitu. Díky nim jsme si všichni mohli 
užít skutečně pohádkové dopoledne. 
 

Co nás čeká v lednu?  

Lyžařský výcvik, turnaj ve stolním tenise o pohár ředitelky školy, přijímačky nanečisto pro žáky 9. ročníku, pololetní 
vysvědčení. 
 


